

GREBNER FERENCZ

férfi szabómester ajánlkozik pontos és szorgalmas szolgálatjával a' tisztelt közönségnek. Lakása Pesten Dunasoron Szita-házban 11 sz. alatt.

Különös jóságú juh-bélyegek és juh-nyiró ollók kaphatók illendő áron Jungk Keresztyén polg. seborvosi műszerárosnál a' Servita-téren közel a' Fehér Hajóhoz, Pesten. 3)

1) Nagy József
„a' Zöld fánál”

(Pesten a' városház-piacz és kigyóutcza szögletén.)
ajánlja nagy választásban érkezett minden nemű egész finom posztó és félposztó (Drap-mouselin) árúit főképen angol és francia mustra szerint, továbbá az épen most legujabb divatba jött vigorets-t, nyárra való's igen könnyű szöveteiket, mint szinte nadrágokra fekete és kék-fekete Everlastingokat és minden színű és minőségű Satin clothot.

Biztosítja pedig tisztelt Vásárlóit, hogy árúit szabottan olly olcsóra vannak téve, mi szerint irántok kinek kinek meglegedését méltán várhatja. 3)

HIRDETÉS.

Hozzász. tapasztalásból tudván, melly terhes legyen a' magyar ruhák elkészülése utáni hosszas várakozás, és Pesten költségeskedés, alolirt arra határozta magát, hogy boltjában, mindenféle magyar ruhákat, u. m. attilákat, zrinnyiket, különféle nadrágokat, mellényeket, arany, ezüst, és fekete készületekre, időről időre készen tartson; hogy a' magyar ruhát venni kívánó azokban tetszése szerint válogathasson, és minden várakozás nélkül egyszerűre, kész magyar ruhába öltözködhessék. — Ezenkívül elvállal ezentul is, mint eddig, egész, és fél nagyobb és kisebb gála, avagy mindennapi magyar öltözeteknek, ugy szintén liberiaéknak rövid időn leendő elkészítését, 's megrendelését. — Mit a' nagy érdemű közönségnek, mely tisztelettel jelentvén, pontos, és jutalmas szolgálatját, alázatosan ajánlja. — Boltja vagy a' K. Curia mellett Eggenberger könyvtáros házában ezen czim alatt. Hunyady Lászlóhoz. *Klaszy Venczel.*

Magyar-ruha szabó (4)

Kolozsvárt TILSCH és FIÁNÁL

épen most jelent meg 's Heckenast Gusztáv pesti könyvkereskedőnél megszerezhető:

SCHILLER FRIDRIK'

VERSEI.

FORDITOTTA

SOPRONI FIDLER FERENCZ.

Nagy 8-ad rét. Kemény kötetben, csinos nyomtató papírosra ára 1 f 24 kr. Velin 2 f. — színes papírosra 2 f. 12 kr. ezüstben.

Minden mívelt nemzet ismeri Schillert a' ma-

ga nyelvére fordítva is, — Schiller, a' német nemzet 's talán a' mult század egyik legelső költőjét, 's ki nem ismeri nálunk is e' dicső nevet, a' német nemzetnek méltó büszkeségét? És épen ezen nagy költő verseit és balladáit van szerencsénk a' mívelt magyar közönségnek benyújthatni, olly nemű és mértékű versekben, mint az eredeti. Annyi türeelmet és szorgalmat kívánó munkát, mint a' mennyit a' versek hív fordítása kíván, csak forró lelkesedés, rokon érzelem és a' tárgynak szakadatlan szeretete vihet véghez. Részünkről; bátorodunk előre is biztosítani az iránt a' tisztelt közönséget, hogy a' fordító ur, e' jelen versek hív fordítása által, a' nagy vállalatnak lelkesen megfelelt.

Illy nagy költő legszebb virágait, kívántuk mint könyvárosok, a' lehetőségig csinos és hibátlan nyomtatásban 's díszes külsővel átszadni a' közönségnek.

Közelebről, minden hiteles könyvtáros urakhoz elfogjuk küldözni:

A' FÜVÉSZET ELVEINEK
VÁZOLATAI.

12-d rét. Csinos papíroson 's sok kömöszetekkel.]

Mint hogy e' munka sőt alol egészen még ki nem jött, arát nem határozhatjuk meg.

Tilsch és Fian
könyvtárosok.

1) Ló-eladás

15 markos, mind párosan mind kocsiba jól idomított 22 darab lengyel ménese ló épen most érkezett meg Pestre 's a' király utczában a' templom közelében néhai Schaffner főhadnagy ur lakásán eladásul állanak. Pest majus 7ikén 1836. (3)

Alulirt kereskedésbe az idei töltésből már jobbadán mindenféle

Érczes és egészségi-vizek

meghozattak, 's igen jutalmas aron kaphatók.

Oberhäuszer és Társa.

fűszer-kereskedése Pesten a' 3 oroszlyánnál a' játékszin-piaczra szegelve. (3)

1) Birka eladási tudósítás.

Az évenkénti birka eladás mélt. Gróf Károlyi Szentés-Vásárhelyi urodalma részéről e. f. 1836. évben majus 27kén fog ismét szokott helyen nevezetesen ns. Csongrád vármegyében kebelerett H. M. Vásárhely határában levő úgy nevezett Kenyerei majorban megtörténni; 's ez úttal is több százra terjedő tenyészésre tökéletesen alkalmas finom szőrű lanyajuhok és hágó kosok nyilvános árverés utján eladatni.

A' nemesebb birka tenyésztésnek kedvelői ezen árverésre olly hozzátétellel hivatnak meg, hogy az eladásra szánt állatokat ezen határidő előtt is régi Derekegyházán kiki megsemlélheti. (3)

1) A' nagymélt. magyar udvari Kamarának kegyes rendeieséből köz hírré adatik: hogy t. ns.

Baranya vármegyében keblezett Mindszenti k. uradalom részéről, jelesen Mindszent, Sz. György, Tornás, és Sz. Mártonyi uradalmi pinczékben f. e. majus 16án és a' fennevezett helységek rendje szerint, a' többi reá következő napokban: 1834ik esztendei 511 akó fejer, és 153 $\frac{1}{2}$ akó vörös — lamet — 1835ik esztendei 626 akó fejer, és 1109 akó vörös, részint majorságheli, részint dézma borok, reggeli órákban a' legtöbbet ígérőnek kész pénz fizetés mellett el fognak adatni. (3)

1) Ns Arad vármegyében a' Nagyváradnak vi-vő, csinált országos, posta-utban fekvő Simánd m. városban, mellynek mind héti mind országos vásárjai vannak, és sz. kir. Arad városához, hol igen jeles héti és még jelesebb — 's országszerte híres országos vásárok esnek, 2 órányira, Gyulához és Zarándhoz pedig még közelebb, szóval a' a' kereskedési közösületekre nézve igen alkalmas ponton fekszik, és helyben postával is bír, a' következő nemesi birtok-részek, és haszonvételek, úgy mint:

a.) 15 Urbéri sessio 80 jobbággal, mellyek többnyire $\frac{1}{4}$ sessiósak. —

b.) 5 Arendator, kik bizonyos esztendei haszonbért fizetnek.

c.) Lamet 3 üres házhely, mellyeket hasonlókép a' b. alatti célra lehet fordítani.

d.) Egy szép emeletes, tág Curia, nagy gabonással, istállóval, tisztakással; pinczével az egész gabonás, és fel ház alatt, — és mintegy 10 holdnyi udvarral.

e.) 500 hold allodialis, első osztályú, legjobb fele földek.

f.) 50 holdnyi szőrös kert közel a' házhoz, melly legjobbfele loheret terem, 's mellyen tanya-ház, és juh-istálló is vagyon kúttal.

g.) Legjobb és igen bőséges legeltetés.

h.) Mészárszek, és koresmáltatás.

Továbbá ha a' vevőnek tetszeni fog —

i.) mintegy 300 holdnyi pusza, melly a' feljebbiekkel határos, — legkedvezőbb feltetelek alatt eladandók akár zálogképen, akár örökösen. Mihez képe a' ezennel illendően felszólítanak a' t. cz. venni akarók, hogy szándékukat N. C. alatt az Aradi postára intézendő leveleik által bérmentesen kinyilatkoztatni ne sajnálják, valamint abeli akaratókat is kijelenteni, hogy az Eladóval hol akarnak találkozni? Aradon-e, vagy lakhelyeikben, mellyeket megírni ne terheltesse — hogy a' dolog iránti bővebb értekezés megtörténhessek. —

HIRDETÉS. A' nagymélt. m. kir. udv. Kamara részéről közhirrő tetetik, hogy Pozsony Vármegyében fekvő Maria-Thali kamarai jóság, hozzá tartozó részekkel együtt Budán a' kir. kamarai épületben 1836ki julius 11ken tartandó árverés utján 3, egymás után következő esztendőre e. f. eszt. november elsőjétől kezdve a' többet ígérőnek bérbe fog adatni, úgy mint:

Stomphán, egy négy kerékű vizi malom, egy 90 kapás szőlővel, és 60 kaszás rétel.

Rétsén egy Curialis ház, egy 25 kapás szőlő, egy gyümölcsös kert, és egy 4000 □ öles funus, melly részint kertnek, részint pedig rételnek asználható.

Dévény-Ujfaluban egy öt holdas szántó föld, és két 10 kaszás rét.

Sz. királyi Szent-György város határában fekvő 6 kaszás rét, továbbá a' fen megnevezett helyeken levő kir. haszonvételek, és azokhoz tartozó épületek.

Bérleni szándékozók a' fen kitett helyen és napon 300 f. pengő bánatpénzzel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak.

Az árverési föltételeket, és a' bérbe adandó jőségnek minéműségét Budán a' kir. Kam. számvevő-hivatalnál, vagy pedig Pozsonyban Villetz Antal királyi épületek fölgyázójánál megtudhatni. (3)

Tűzkár-mentesítés. Alulírtak van szerencséje ezennel jelenthetni, hogy neki az első ausztriai tűzkár-mentesítő társaság Bécsben, leégett koresmájának becsárát, aradi ügyvivője Tittl Mátyás ur által készpénzben 's minden hiány nélkül teljes elégülésére kiüretteté. Kurtica február 6ikán 1836. Körbl Márk.

(3) A' Bánsági p. két alapítványi uradalom részéről f. eszt. majus 18ikán szokott reggeli órákon Temesvár József külvárosában és pedig az alapítványi gabonatar felügyelő ur lakásában, több mindenféle gabonanemek: u. m. 3083 pozs. mérő kö-zépszerű tisztabuza, 7024 p. m. kétszeres, 1613 pozs. mérő zab és 5673 p. m. tengeri, zsemben, árverés utján a' többet ígérőnek eladatni fognak. Ezen árverésben résztvenni akarók, főntebb kitett időre és helyre, a' megkívántató 10 pCattyi bánatpénzi ellátás mellett megjelenni hivatalosak. Csákován apr. 16kán 1836. (3)

2) Veszprém vármegyében Vörösberény helységben f. e. majus 18 és 19ik nappán az uradalom pinczéjében 1833 és 1834iki termés 3301 akó fejer óborok árverés utján el fognak adatni, a' venni kívánók illendő bánatpénzzel felkészülve meghivatnak. (3)

2) **HIRDETMÉNY.** Az Iskolai Jóság-alaphoz tartozó Szegzárdi uradalom részéről közhirrő tetetik: hogy e. f. eszt. majus hónap 16ik nappán Szegzárdon az uradalmi tisztai kancellariában délelőtti órákban tartandó árverés utján a' legtöbbet ígérőnek — a' f. e. november 16ó nappától fogva 3 esztendőre följebbi jóvähagyás mellett — a' következő haszonvételek fognak árendába kiadatni, u. m. 10r A' posta-ut mellett Szegzárdon alul fekvő ugynevezett Eberi vendégfogadó az árendásnak tulajdon bora és pálinkája méretése jussával. 20r Szinte az országút mellett Szegzárdon belül fekvő Hidasai vendégfogadó hasonló jussal. 30r A' Hidasai pályinka-gunyhó haszonvétele. — 40r Az épületta-kereskedes jusa Szegzárd m. városában. — 50r Mősi helységben az árendásnak tulajdon bora 's pálinkaméretése jussával a' vendégfogadó és mészárszek. — 60r Ócsény helységben hasonló jussal a' vendégfogadó és mészárszek. — 70r Agárd helységben a' vendégfogadó és más ár-szek hasonló jussal.

8or Gráboz helységben a' bormérés és hűsvágás hasznvétele. —

9or Mőai helységbeni pálinka-guonyhó hasznvétele.

10or As Ebesi és Palánki pálinka-guonyhók hasznvétele. Melly árverésre a' bérleni kívánók szokott bánatpénzzel ellátva, a' fenírt napra és helyre ezennel meghivatnak. 3)

3) Szab. kir. Arad városában.

A' fő utcán egy jól épült két emeletes ház eladó, melly esztendőn által mint bizonyos jövedelmet 3600 ft. váltóban hajt. A' venni szándékozók a' föltételekről bővebb tudósítást vehetnek ns. Vranovits József ural a' ház tulajdonosától. 3)

2) HIRDETÉS. A' nagymélt. kir. udv. magyar Kamara rendelkezéséből az Ó-Budai koronai uradalom által ezennel közhírré tétetik, hogy a' jövő május 19dik napján a' Budaörsi pinczében 500 akó ó és 1200 új fejer, és 1000 akó ó és új vere s horok, 50 akó törköly, és borseprő pálinkával együtt edény nélkül a' szokott reggeli órákban, árverés útján kész pénzbeli fiactés mellett el fognak adatni. 3)

3) HIRDETMÉNY. A' nagymélt. magyar királyi udvari kincstár rendelkezésénél fogva ezennel köz hírré tétetik, hogy a' Lublói és Podolini kincstári uradalmakhoz kapcsolt némelly királyi hasznvételek u. m. a' Kamjonkai vendégfogadó a' hummérésrel együtt, ugy szinte Millaña, és Sovarnya nevű 2 szántóföld ugyan azon helység határában, valamint az ottani őriőmalom e. f. év június 1sőjén tartandó nyilvános árverés útján a' legtöbbet ígérőnek 3. egymásután következő esztendőre novemb. 1sőjétől kezdve bérbe adataknak. Azért az szokot kibérleni kívánók a' fenemlített napon a' Kamjonkai számtartóságnál, hol egyszerűs mind a' föltételeket megtudhatni, — a' vendégfogadóra nézve 80 fr, — a' szántóföldekért egyenként 4 fr, és a' malomért 8 f. bánatpénzzel pengőben ellátva délelőtti órákban megjelenhetnek. Izracliták ezen árveréshez nem járulhatnak. 3)

3) HIRDETÉS.

A' nagymélt. magyar királyi udvari Kamara kegyes rendelkezése következtében köz hírré tétetik: hogy e' folyó 1836 évi május 19ik napján Magyar-Pecskán a' kir. kamarai tiszttartóság írószobájában, reggel 9 órakor tartandó árverés útján a' legtöbbet ígérőnek a' felsőbb helybenhagyás fentartása mellett kész pénzért el fog adatni, nevezetesen:

A' Pécskai gabonatarban, és kukoriczatarbákban találtató: 652 pozsonyi mérő buza, 3,214 $\frac{1}{2}$ p. m. árpa; 3,071 p. m. csőves kukoricza; 217 $\frac{1}{2}$ p. m. buza rostalja; 119 $\frac{1}{2}$ p. m. árpa rostalja.

Az Apátfalvai gabona- és kukoriczatarbák: 2,086 pozsonyi mérő buza; 1,353 p. m. árpa; 1,030 $\frac{1}{2}$ p. m. csőves kukoricza.

Melly árverésre a' venni szándékozók elegendő bánatpénzzel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak. Budán aprilis 24kén 1836. 3)

3) Egy gyógyszerár Pesthöz közel egy országutban fekvő mezővárosban jó készülcű házaatul e-

gyütt eladó. Bővebben értekezhetni Leyritz fűszerárus ural a' Barátok piacrán. 5)

(8) HIRDETÉS. T. ns. Nógrád vármegyében keblezett Balassa-Gyarmath mezővárosában nmélt. Vázsonykői Gróf Zichy nemzetség Divényi uradalmához tartozó nagy vendégfogadó, mellyben egy pompás táncsterem, kávéház, tágas pincze, elegendő istálló, sós-bolt, és számosabb szoba található, mindennemű étel és ital szabad árulással, ahöz járulandó 43 öl tűzfával, 52 p. mérő alá szolgáló szántóföldekkel, 's 16 szekeres réttel e' folyó esztendő Sz. Mihály napjátul fogva 6 egymás után következő esztendőre hasznbérbe adandó, melly iránt mindenkor bővebben értekezhetni 's egyességre is léphetni a' fentiszelt uradalom Zsélyi tiszttartójával. — 8)

3) Posztó-árak.

Alázatosan jelenti alulirt, hogy posztó-tárát ismét igen jeles szépségű szövetekkel újította meg a' legkelőbb divatos színű posztókból, musslin-posztókból, dupla és egyszerű kazimirből, nyári bristolokból 's legújabb nadrág-szövetekből, formaruha 's egalizé-posztókkal együtt, 's batorodik ezen áruit szabott áron a' tiszelt Vásárlók figyelmébe méltán ajánlani.

Guggenberger Leopold.

V. Ferdinand magyar királynál a' váczú-uteza kezdetén Pargfrieder - házban. 3)

2) HIRDETMÉNY. A' nagymélt. magyar királyi udvari Kincstár intézete következtében folyó évi július 25kén következő, az ungvári kir. kam. uradalomhoz tartozó, királyi hasznvételek, u. m. a' csapszék, 's pálinkaházak Árok, Czigányócz, Felső-Domonya, Gerény, Hosszúmező, Huszák, Hutta, Ó-kemencze, Nagy-Láz, Nyeviczke, Palló, Petrócz, Vulsinka, Lubnya és Szolya helységekben: 's a' Vörös vendégfogadó Radvánczon három; — a' fürdő intézetek Czigányócz 's Uzsok helységekben, valamint az Ó-kemenczei, Dubrinicsi, Kis- és Nagy-Bereznai malmok pedig hat egymás után következő évre, t. i. folyó évi november 16 napjától 1839dik 's illetőleg 1842ik esztendei october utoljáig, az Ungvári-k. k. praefectusság írószobájában tartandó nyilvános árverés útján a' legtöbbet ígérőnek hasznbérbe adatni fognak. A' bérleni szándékozók hivatalosak a' fenemlített napon 's helyen, elegendő bánatpénzzel ellátva, megjelenésre. Ezen bérlésekben zsidók is — kivéven a' fürdőket 's malmoikat — részesülhetnek. — Ha a' bérlési ajánlatok nem lennének kedvezők, fentartja magának a' k. k. uradalom azon jogot, hogy a' bérlés idejét egy évre szoríthassa. Árverés utáni ajánlatok nem fogadtatnak-el. 3)

3) HIRDETÉS. A' nagymélt. kincstári Tanács kegyes rendelkezése következtésül köz hírré tétetik, hogy az Ó-Becsei kir. Kincstári sörház, melly az egész Tiszamelléki Kerületben a' sörfőzést kizárólag egyedül használja, a' folyó 1836ik esztendei július 6ik napján az Ó-Becsei kir. kincstári tiszttartóság hivatalánál tartandó nyilvános árverés útján a' f. 1836ik év nov. 1sőtől kezdve hat esztendőre bérbe adatik. Bérleni kívánók elegendő bánat- és óváspénzzel felkészülve, ezen árverésre meghivatnak. 3)

1)

Heckenast Gusztáv

magyar és külföldi könyvkereskedésében

(Pesten váczí-utczában 39dik szám) épen most jelentek meg!

és találtnak:

Észre vételek

Csorba András urnak!

ezen czim alatt kiadott munkájára:

VEZÉR.

a' természetesen mivelte mezei gazdálkodásra

írta

HÖLCZEL JÓZSEF.

8rét Pesten 1836. 100 lap és 2 tábla füzve

50 kr. pengő.

(3) Tek. ns. Pest vmgyében nem messze Pesttől fekvő, a' föls. cs. kir. nemzetség Ráczkevi Uradalmához tartozó, gazdasági épületekkel felkészült Peszéri, és Szunyogi puszták; és pedig Peszér három részre felosztva;

a) az első része mintegy 5800 holddal, melly Gyónnal, Mántelekkel 's a' t. határos.

b) a' második része 4500 holddal, melly Kun-Sz. Miklóssal, —

c) harmadik része 7400 holddal, melly Tatár-Szent-Györggyel, és Essóval határos 1837ik eszt. april 24kétől; Szunyog pedig 3081 $\frac{3}{10}$ holddal azon esztendei sept. 29ikétől kezdve 6 egymásutáni esztendőre Promontoriumban a' fő tiszti hivatalnál a' fels. cs. kir. nemzetség jószágai fő kormánya helyben hagyásának fentartása mellett, nyilvános árverés útján, folyó eszt. július 11ikén haszonbérbe fognak adatni; a' bérleni szándékozók 400 frtval, 600 frtval pengő pénzben bántpénzzel ellátva, — melly a' kikiáltásnak, ugymint az esztendőbeli árrendának tized része, — ezennel Promontoriumba meghívatnak, hol is a' többi bérleti föltétel előre is látható, mellyek közül itt csak az jegyeztetik meg: hogy a' legtöbbet ígérők az általok ajánlott egy esztendei árenda-summát Contractus kötése alkalmával, vagy készpénzben, vagy Status-kötelezésekben cautioképen letenni köteleztetnek. Promontorium april. 15kén 1836. (3)

3) Szállás-változtatás. Tisztelettel tudósítom a' tisztt. Közönséget hogy f. eszt.sz. György-napjakor szállásomat a' váczí-utczában a' Jüttner-házba a' Mocsonyiházba a' 3 grátziánál, 412 sz. alatt a' 2ik emeletben, helyezem át. Nem mulaszom el egy uttal az eddig nálamtett munka-rendesekért szíves köszönetemet nyilatkoztatni, 's ezen lecses bizodalmat irántam továbbra is kikérni azon

bizonyos ígéréttel, hogy a' reám bizott munkákat a' legrövidebb idő alatt, tisztán és csinosan a' legújabb divatok szerint 's mellette a' legjutalmasb áron készitendem.

Argauer Antal

polg. asszonyszabómester Pesten. 3)

3) Tóth Gáspár magyar szabó-mester Pesten

(városház-utczában Weisz-házban 396 sz. alatt)

ajánlja magát mindennemű magyar diszöltözeteknek 's formaruháknak a' legújabb izlés szerint 's lehető legrövidebb idő alatti jutalmas elkészítésére. A' tisztelt Közönségnek azon szíves bizodalmat, mellyel eddig a' munkáltatásban tehetsége 's szolgálma iránt viseltetett, ezentul is megérdemelni 's föntartani legelső törekvése leend. (3)

(2) HIRDETÉS. A' Szent-János nevű Rézolvastó-Huta Igló mellett, ezennel köz hirül adja: hogy azon, 3dik számú, 's legjobb mineműségű rezet (Spleszen oder Rosetten Kupfer Nro. 3) melly folyó esztendei Auguszt 1sőjőjétől fogva, jövő 1837 esztendő július utolsó napjáig benne készülni fog, f. e. július 11dik napján reggeli 9 órakor, Probstner András hutaigazgató úr löcsei házánál, a' szokott árverés útján el fogja adni.

A' rez mennyisége, melly hónaponként 100—250 mázsájával a' vevőnek által fog adatni, az egész esztendő alatt fölmehet 2500 vagy 3000 mázsára.

Az árverés alkalmakor, a' rez kisebb mennyiségekben is, ugymint esztendő alatt elvitetendő 1000 mázsájával, vétethetik meg. A' vétel és elvitel többi föltételeit akarszóval, akár írásban teendő felszólításra, az Igazgatás akármikor fogja közölni. Löcsen april 17kén 1836.

Új-Lublai 's Jakubjani
Probstner András m. k.
Igazgató.